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RESULTATS DES SEANCES SUR LE 
VIH/SIDA AUX 3èmes DECEMBRE 2022 

1h par classe de 3èmes à l’occasion de la journée internationale de lutte contre le SIDA (1er décembre) : 

- 3*1   01/12/22 10h10-11h05       avec Mr MOUTONNET (SVT), 

- 3*2   29/11/22 10h10-11h05       avec Mr MOUTONNET (SVT), 

- 3*3   01/12/22 15h25-16h30       avec Mr MOUTONNET (SVT), 

- 3*4   29/11/22 16h30-17h25       avec Mr MOUTONNET (SVT), 

- 3*5   30/11/22 10h10-11h05       avec Mr HERMANT (SVT), 

- 3*6   01/12/22 13h25-14h20       avec Mr HERMANT (SVT). 

Déroulement de la séance : 

- Distribution d’un questionnaire (10 questions) sur la connaissance initiale des élèves sur le VIH et le SIDA : 

questionnaire a servi aussi d’évaluation au forum VAS qu’ils ont eu en 4ème   

- Correction ensemble du questionnaire, 

- Passage d’un film de 2 minutes « Le grand soir » : un jeune se rend dans une pharmacie pour acheter des 

préservatifs pour le soir-même, mais se retrouve à côté de son prof d’histoire-géo, 

- Echange : quelles réactions le jeune homme a-t-il eues ? 

- Utilisation d’un préservatif, 

- Jeu de carte (qui a déjà servi lors du forum) : suite à une « image-situation » : le risque est-il faible, à 

moyen risque ou à haut risque de contamination au VIH ? 

- Chaque élève est reparti avec une feuille : au recto les informations sur le VIH/SIDA, adresses/n°/lieux 

ressources et au verso le questionnaire du début de séance avec les réponses et un livret Santé Publique 

France SIDA 2019, 

- Questionnaire d’évaluation de séance. 

Objectifs visés : 

- Général : faire des choix favorables à sa santé, dans l’ensemble des situations pouvant être rencontrées 

dans la vie sexuelle et affective, 

- Spécifique : permettre aux jeunes de questionner leurs connaissances, leurs représentations et d’accéder 

à des informations claires et actualisées sur le VIH et plus largement sur l’ensemble des risques associés à 

la sexualité dans une approche globale et positive d’éducation à la sexualité : 

- Identifier les risques, 

- Renforcer les compétences à développer des stratégies de prévention et à les adopter 

durablement, 

- Aider les jeunes à identifier les ressources qu’ils peuvent solliciter et favoriser la demande 

d’aide. 

 

 

 



CONCLUSION GLOBALE : 

Résultats du questionnaire pré-séance évaluant les connaissances des élèves de 3èmes 

sur le thème du VIH/SIDA : 

130 élèves ont rempli le questionnaire. 

Si on devait donner une note : moyenne à 5,91/10 (de 1 à 9/10). 

Question n°1 : Lors d’un premier rapport, on n’attrape pas le VIH : 

□ a) si l’un des partenaires est vierge 

X b) si on porte un préservatif 

□ c) si la fille prend la pilule 

Bonnes réponses : 104 soit 80% des élèves 

Mauvaises réponses : 26 soit 20% 

8 élèves sur 10 ont bien compris que seul le préservatif prévient du VIH 

(IST en général). Malheureusement, des élèves pensent encore que la 

virginité et/ou la pilule empêchent la transmission des maladies. 

 

Question n°2 : Le VIH se transmet par : 

□ a) les moustiques, les insectes, les habits 

□ b) la salive, les baisers, le toucher, les larmes, l’urine 

X c) le sperme, le sang, les liquides sexuels, le lait maternel 

Bonnes réponses : 109 soit 83,8% des élèves 

Mauvaises réponses : 21 soit 16,2% 

De manière générale, les élèves ont compris le mode de contamination 

du VIH.  

 

Question n°3 : Etre séropositif, c’est avoir un groupe sanguin de 

rhésus+ : 

□ a) vrai  

X b) faux 

Bonnes réponses : 47 soit 36,1% des élèves 

Mauvaises réponses : 83 soit 63,9% 

La majorité des élèves ne savait pas ce qu’est être séropositif (positif à 

une maladie). Ils confondent avec le groupe sanguin ; ce qui n’a rien à 

voir avec le VIH. Pourtant, la réponse était donnée dans la question 

suivante. 

 

 

 

Question n°4 : En 2018, combien de personnes en France ont découvert leur séropositivité (= avoir le VIH) ? 

□ a) 632 

X b) 6155 

□ c) 62417 

Bonnes réponses : 76 soit 58,5% des élèves 

Mauvaises réponses : 54 soit 41,5% 

Près de 6 élèves sur 10 ont répondu juste parmi les réponses données 

(beaucoup de « sans réponse », comptées comme fausses). Ce qui 

démontre que les élèves qui ont répondu évaluent plutôt correctement le 

nombre de personnes contaminées par an en France. 

 

 

 

 

Question n°5 : Comment savoir si on a le VIH ? 

□ a) on a du sang dans les urines (pipi rouge)  

□ b) grâce à un test urinaire 

X c) grâce à un dépistage sanguin 

Bonnes réponses : 78 soit 60% des élèves 

Mauvaises réponses : 52 soit 40% 

 

Le mode de découverte de la séropositivité est connu pour 60% des 

élèves. Ainsi, près de 4 élèves sur 10 croient qu’un test urinaire suffit.  
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Question n°6 : VIH = virus sans symptôme SIDA = même virus avec des 

symptômes : 

X a) vrai  

□ b) faux 

Bonnes réponses : 27 soit 20,8% des élèves 

Mauvaises réponses : 103 soit 79,2% 

Les élèves, pour la plupart, ne connaissaient pas la différence entre VIH et 

SIDA.  

 

 

 

Question n° 7 : Le VIH se guérit : 

□ a) grâce au vaccin 

□ b) grâce à la pilule 

X c) le VIH ne se guérit pas 

Bonnes réponses : 82 soit 63% des élèves 

Mauvaises réponses : 48 soit 37% 

Presque 4 élèves sur 10 pensent qu’un vaccin contre le VIH existe ou que la 

pilule guérit.  

 

 

 

Question n° 8 : Le préservatif a craqué : 

□ a) Ce n’est pas grave (pour une fois…) 

X b) Je dois avoir un avis médical 

Bonnes réponses : 124 soit 95,4% des élèves 

Mauvaises réponses : 6 soit 4,6% 

Les élèves ont bien compris qu’une visite médicale s’impose et qu’il y a un 

risque de contamination si le préservatif craque. 

 

 

 

Question n° 9 : Où trouver des conseils fiables en matière de sexualité ? 

X a) auprès de l’infirmière scolaire 

X b) au CPEF et au CeGIDD 

□ c) auprès de son/sa meilleur(e) ami(e) 

X d) auprès de son médecin et son pharmacien 

Bonnes réponses : 38 soit 29,2% des élèves 

Mauvaises réponses : 92 soit 70,8% 

On peut remarquer que les personnes ressources ne sont pas encore connues 

au complet par les élèves. Beaucoup ont coché seulement la case 

« médecin/pharmacien », ce qui est déjà bien. Peu ont coché « ami » : ils ont 

conscience qu’il faut se référer à un adulte. Peu ont coché 

« CPEF/CeGIDD » : pourtant partenaires essentiels en matière de santé 

sexuelle. 

 

Question n° 10 : Pour savoir si j’ai le VIH, je dois me rendre : 

□ a) à l’infirmerie du collège 

X b) à l’hôpital 

□ c) à la CAF 

Bonnes réponses : 91 soit 70% des élèves 

Mauvaises réponses : 39 soit 30% 

La plupart des élèves identifient l’hôpital comme établissement ressource. Vu 

les réponses de la question précédente, ils ne savaient plus qu’il s’agit du 

CeGIDD (Centre gratuit d’informations et de dépistages diagnostic). 
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Résultats du questionnaire de satisfaction de la séance : 
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CONCLUSION DETAILLEE : 

129 élèves ont remis le questionnaire de satisfaction de fin de séance 

 OUI MOYEN NON SANS 
REPONSE 

La séance était intéressante 76 soit  
58.9% 

31 soit 
24% 

19 soit 
14.7% 

0.4% 

J’ai appris beaucoup de choses 57      
44.2% 

36 
27.9% 

30 
23.2% 

4.7% 

C’était amusant 59      
45.7% 

29 
22.4% 

37 
28.6% 

03.% 

C’était compliqué 17      
13.1% 

15 
11.6% 

88 
68.2% 

7.1% 

C’était ennuyeux 21      
16.3% 

24 
18.6% 

76 
58.9% 

6.2% 

Cela a permis de m’exprimer 21      
16.3% 

33 
25.6% 

68 
52.7% 

5.4% 

Le film était intéressant 70      
54.3% 

32 
24.8% 

24 
18.6% 

2.3% 

Le film était utile 69      
53.5% 

25 
19.8% 

31 
24% 

2.7% 

Le film était réaliste 80      
62% 

24 
18.6% 

20 
15.5% 

3.9% 

Le film a favorisé les échanges 52      
40.3% 

33 
25.6% 

33 
25.6% 

44.5% 

J’aimerais voir d’autres films 52      
40.3% 

18 
13.9% 

53 
41% 

4.8% 

Le questionnaire était utile 71      
55% 

31 
24% 

23 
17.8% 

3.2% 

Je suis suffisamment informé sur les moyens de transmission  88      
68.2% 

29 
22.4% 

8 
6.2% 

3.2% 

Je suis suffisamment informé sur les moyens de prévention 93      
72% 

21 
16.3% 

11 
8.5% 

3.2% 

Je suis suffisamment informé sur le dépistage 88      
68.2% 

23 
17.8% 

11 
8.5% 

5.5% 

Je suis suffisamment informé sur les traitements 82      
63.5% 

27 
20.9% 

16 
12.4% 

3.2% 

Je conseille la séance à un camarade 103      
79.8% 

6 
4.6% 

15 
11.6% 

4% 

Cela va permettre de parler du VIH avec 
          Mes parents 
          Mes frères/sœurs 
          Mes amis 
          Des adultes de l’établissement 
          Autre 

 
41     31.8% 
15     11.6% 
60     46.5% 
7     5.4% 
3     2.3% 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pour les 3èmes 1 :  

20 élèves ont rempli le questionnaire. 

Si on devait donner une note : moyenne à 6,05/10 (de 3 à 9/10). 

Question n°1 : Lors d’un premier rapport, on n’attrape pas le VIH : 

Bonnes réponses : 18 

Mauvaises réponses : 2 

Question n°2 : Le VIH se transmet par : 

Bonnes réponses : 15 

Mauvaises réponses : 5 

Question n°3 : Etre séropositif, c’est avoir un groupe sanguin de rhésus+ : 

Bonnes réponses : 7 

Mauvaises réponses : 13 

Question n°4 : En 2018, combien de personnes en France ont découvert leur séropositivité (= avoir le VIH) ? 

Bonnes réponses : 12 

Mauvaises réponses : 8 

Question n°5 : Comment savoir si on a le VIH ? 

Bonnes réponses : 9 

Mauvaises réponses : 11 

Question n°6 : VIH = virus sans symptôme SIDA = même virus avec des symptômes : 

Bonnes réponses : 3 

Mauvaises réponses : 17 

Question n° 7 : Le VIH se guérit : 

Bonnes réponses : 14 

Mauvaises réponses : 6 

Question n° 8 : Le préservatif a craqué : 

Bonnes réponses : 20 

Mauvaises réponses : 0 

Question n° 9 : Où trouver des conseils fiables en matière de sexualité ? 

Bonnes réponses : 9 

Mauvaises réponses : 11 

Question n° 10 : Pour savoir si j’ai le VIH, je dois me rendre : 

Bonnes réponses : 17 

Mauvaises réponses : 3 

 

 

16 élèves ont remis le questionnaire de satisfaction de fin de séance 

 OUI MOYEN NON 

La séance était intéressante 8 4 4 

J’ai appris beaucoup de choses 9 1 6 

C’était amusant 6 3 7 

C’était compliqué 1 4 11 

C’était ennuyeux 1 2 13 

Cela a permis de m’exprimer 4 2 10 

Le film était intéressant 8 5 3 

Le film était utile 11 4 1 

Le film était réaliste 11 3 2 

Le film a favorisé les échanges 7 5 4 

J’aimerais voir d’autres films 5 2 9 

Le questionnaire était utile 10 4 2 

Je suis suffisamment informé sur les moyens de transmission  13 2 1 

Je suis suffisamment informé sur les moyens de prévention 14 1 1 

Je suis suffisamment informé sur le dépistage 13 2 1 

Je suis suffisamment informé sur les traitements 12 2 1 

Je conseille la séance à un camarade 14 1 1 

Cela va permettre de parler du VIH avec 
          Mes parents 
          Mes frères/sœurs 
          Mes amis 
          Des adultes de l’établissement 

 
3 
1 
6 
1 

  

 

 

 

 

 



Pour les 3èmes 2 :  

24 élèves ont rempli le questionnaire. 

Si on devait donner une note : moyenne à 5,66/10 (de 2 à 9/10). 

Question n°1 : Lors d’un premier rapport, on n’attrape pas le VIH : 

Bonnes réponses : 17 

Mauvaises réponses : 7 

Question n°2 : Le VIH se transmet par : 

Bonnes réponses : 19 

Mauvaises réponses : 5 

Question n°3 : Etre séropositif, c’est avoir un groupe sanguin de rhésus+ : 

Bonnes réponses : 9 

Mauvaises réponses : 15 

Question n°4 : En 2018, combien de personnes en France ont découvert leur séropositivité (= avoir le VIH) ? 

Bonnes réponses : 8 

Mauvaises réponses : 16 

Question n°5 : Comment savoir si on a le VIH ? 

Bonnes réponses : 15 

Mauvaises réponses : 9 

Question n°6 : VIH = virus sans symptôme SIDA = même virus avec des symptômes : 

Bonnes réponses : 9 

Mauvaises réponses : 15 

Question n° 7 : Le VIH se guérit : 

Bonnes réponses : 14 

Mauvaises réponses : 10 

Question n° 8 : Le préservatif a craqué : 

Bonnes réponses : 23 

Mauvaises réponses : 1 

Question n° 9 : Où trouver des conseils fiables en matière de sexualité ? 

Bonnes réponses : 3 

Mauvaises réponses : 21 

Question n° 10 : Pour savoir si j’ai le VIH, je dois me rendre : 

Bonnes réponses : 19 

Mauvaises réponses : 5 

 

 

24 élèves ont remis le questionnaire de satisfaction de fin de séance 

 OUI MOYEN NON 

La séance était intéressante 14 9 1 

J’ai appris beaucoup de choses 11 8 5 

C’était amusant 14 6 4 

C’était compliqué 0 3 21 

C’était ennuyeux 1 5 17 

Cela a permis de m’exprimer 3 8 13 

Le film était intéressant 17 4 3 

Le film était utile 14 4 6 

Le film était réaliste 18 3 3 

Le film a favorisé les échanges 9 9 5 

J’aimerais voir d’autres films 13 3 8 

Le questionnaire était utile 18 4 2 

Je suis suffisamment informé sur les moyens de transmission  18 5 1 

Je suis suffisamment informé sur les moyens de prévention 21 2 1 

Je suis suffisamment informé sur le dépistage 17 5 0 

Je suis suffisamment informé sur les traitements 18 4 2 

Je conseille la séance à un camarade 24 0 0 

Cela va permettre de parler du VIH avec 
          Mes parents 
          Mes frères/sœurs 
          Mes amis 
          Des adultes de l’établissement 

 
11 
6 
13 
2 

  

 

 

 

 

 

 



Pour les 3èmes 3 :  

24 élèves ont rempli le questionnaire. 

Si on devait donner une note : moyenne à 6,5/10 (de 2 à 8/10). 

Question n°1 : Lors d’un premier rapport, on n’attrape pas le VIH : 

Bonnes réponses : 19 

Mauvaises réponses : 5 

Question n°2 : Le VIH se transmet par : 

Bonnes réponses : 24 

Mauvaises réponses : 0 

Question n°3 : Etre séropositif, c’est avoir un groupe sanguin de rhésus+ : 

Bonnes réponses : 11 

Mauvaises réponses : 13 

Question n°4 : En 2018, combien de personnes en France ont découvert leur séropositivité (= avoir le VIH) ? 

Bonnes réponses : 19 

Mauvaises réponses : 5 

Question n°5 : Comment savoir si on a le VIH ? 

Bonnes réponses : 13 

Mauvaises réponses : 11 

Question n°6 : VIH = virus sans symptôme SIDA = même virus avec des symptômes : 

Bonnes réponses : 2 

Mauvaises réponses : 22 

Question n° 7 : Le VIH se guérit : 

Bonnes réponses : 17 

Mauvaises réponses : 7 

Question n° 8 : Le préservatif a craqué : 

Bonnes réponses : 23 

Mauvaises réponses : 1 

Question n° 9 : Où trouver des conseils fiables en matière de sexualité ? 

Bonnes réponses : 10 

Mauvaises réponses : 14 

Question n° 10 : Pour savoir si j’ai le VIH, je dois me rendre : 

Bonnes réponses : 18 

Mauvaises réponses : 6 

 

 

27 élèves ont remis le questionnaire de satisfaction de fin de séance 

 OUI MOYEN NON 

La séance était intéressante 14 5 6 

J’ai appris beaucoup de choses 13 6 7 

C’était amusant 7 8 10 

C’était compliqué 9 2 13 

C’était ennuyeux 6 8 11 

Cela a permis de m’exprimer 2 6 18 

Le film était intéressant 14 5 6 

Le film était utile 15 4 8 

Le film était réaliste 15 4 5 

Le film a favorisé les échanges 12 5 7 

J’aimerais voir d’autres films 14 2 9 

Le questionnaire était utile 14 4 7 

Je suis suffisamment informé sur les moyens de transmission  18 5 4 

Je suis suffisamment informé sur les moyens de prévention 18 5 3 

Je suis suffisamment informé sur le dépistage 18 5 3 

Je suis suffisamment informé sur les traitements 18 3 5 

Je conseille la séance à un camarade 18 1 6 

Cela va permettre de parler du VIH avec 
          Mes parents 
          Mes frères/sœurs 
          Mes amis 
          Des adultes de l’établissement 
          Autre : 1 « à l’hôpital » 

 
9 
 
10 
2 

  

 

 

 

 

 

 



Pour les 3èmes 4 :  

16 élèves ont rempli le questionnaire. 

Si on devait donner une note : moyenne à 5,62/10 (de 1 à 9/10). 

Question n°1 : Lors d’un premier rapport, on n’attrape pas le VIH : 

Bonnes réponses : 15 

Mauvaises réponses : 1 

Question n°2 : Le VIH se transmet par : 

Bonnes réponses : 14 

Mauvaises réponses : 2 

Question n°3 : Etre séropositif, c’est avoir un groupe sanguin de rhésus+ : 

Bonnes réponses : 5 

Mauvaises réponses : 11 

Question n°4 : En 2018, combien de personnes en France ont découvert leur séropositivité (= avoir le VIH) ? 

Bonnes réponses : 7 

Mauvaises réponses : 9 

Question n°5 : Comment savoir si on a le VIH ? 

Bonnes réponses : 12 

Mauvaises réponses : 4 

Question n°6 : VIH = virus sans symptôme SIDA = même virus avec des symptômes : 

Bonnes réponses : 6 

Mauvaises réponses : 10 

Question n° 7 : Le VIH se guérit : 

Bonnes réponses : 8 

Mauvaises réponses : 8 

Question n° 8 : Le préservatif a craqué : 

Bonnes réponses : 13 

Mauvaises réponses : 3 

Question n° 9 : Où trouver des conseils fiables en matière de sexualité ? 

Bonnes réponses : 1 

Mauvaises réponses : 15 

Question n° 10 : Pour savoir si j’ai le VIH, je dois me rendre : 

Bonnes réponses : 9 

Mauvaises réponses : 7 

 

 

16 élèves ont remis le questionnaire de satisfaction de fin de séance 

 OUI MOYEN NON 

La séance était intéressante 11 2 3 

J’ai appris beaucoup de choses 5 8 3 

C’était amusant 5 4 7 

C’était compliqué 0 0 16 

C’était ennuyeux 5 3 8 

Cela a permis de m’exprimer 1 4 10 

Le film était intéressant 8 3 5 

Le film était utile 7 1 7 

Le film était réaliste 8 2 6 

Le film a favorisé les échanges 6 2 7 

J’aimerais voir d’autres films 4 2 9 

Le questionnaire était utile 6 5 5 

Je suis suffisamment informé sur les moyens de transmission  11 5 0 

Je suis suffisamment informé sur les moyens de prévention 11 4 1 

Je suis suffisamment informé sur le dépistage 10 4 2 

Je suis suffisamment informé sur les traitements 10 4 2 

Je conseille la séance à un camarade 11 2 1 

Cela va permettre de parler du VIH avec 
          Mes parents 
          Mes frères/sœurs 
          Mes amis 
          Des adultes de l’établissement 

 
6 
2 
6 
1 

  

 

 

 

 

 



Pour les 3èmes 5 :  

23 élèves ont rempli le questionnaire. 

Si on devait donner une note : moyenne à 5,95/10 (de 3 à 9/10). 

Question n°1 : Lors d’un premier rapport, on n’attrape pas le VIH : 

Bonnes réponses : 20 

Mauvaises réponses : 3 

Question n°2 : Le VIH se transmet par : 

Bonnes réponses : 17 

Mauvaises réponses : 6 

Question n°3 : Etre séropositif, c’est avoir un groupe sanguin de rhésus+ : 

Bonnes réponses : 9 

Mauvaises réponses : 14 

Question n°4 : En 2018, combien de personnes en France ont découvert leur séropositivité (= avoir le VIH) ? 

Bonnes réponses : 16 

Mauvaises réponses : 7 

Question n°5 : Comment savoir si on a le VIH ? 

Bonnes réponses : 13 

Mauvaises réponses : 10 

Question n°6 : VIH = virus sans symptôme SIDA = même virus avec des symptômes : 

Bonnes réponses : 4 

Mauvaises réponses : 19 

Question n° 7 : Le VIH se guérit : 

Bonnes réponses : 17 

Mauvaises réponses : 6 

Question n° 8 : Le préservatif a craqué : 

Bonnes réponses : 23 

Mauvaises réponses : 0 

Question n° 9 : Où trouver des conseils fiables en matière de sexualité ? 

Bonnes réponses : 8 

Mauvaises réponses : 15 

Question n° 10 : Pour savoir si j’ai le VIH, je dois me rendre : 

Bonnes réponses : 11 

Mauvaises réponses : 12 

 

 

23 élèves ont remis le questionnaire de satisfaction de fin de séance 

 OUI MOYEN NON 

La séance était intéressante 11 6 5 

J’ai appris beaucoup de choses 8 7 4 

C’était amusant 9 6 7 

C’était compliqué 4 4 11 

C’était ennuyeux 3 4 12 

Cela a permis de m’exprimer 4 5 10 

Le film était intéressant 9 9 4 

Le film était utile 7 8 6 

Le film était réaliste 12 6 4 

Le film a favorisé les échanges 6 6 8 

J’aimerais voir d’autres films 8 5 8 

Le questionnaire était utile 12 4 5 

Je suis suffisamment informé sur les moyens de transmission  13 7 1 

Je suis suffisamment informé sur les moyens de prévention 14 5 2 

Je suis suffisamment informé sur le dépistage 13 5 2 

Je suis suffisamment informé sur les traitements 11 8 3 

Je conseille la séance à un camarade 17 1 4 

Cela va permettre de parler du VIH avec 
          Mes parents 
          Mes frères/sœurs 
          Mes amis 
          Des adultes de l’établissement 
          Autre : 1 « au CPEF »  

 
6 
4 
12 

  

 

 

 

 

 

 



Pour les 3èmes 6 :  

23 élèves ont rempli le questionnaire. 

Si on devait donner une note : moyenne à 5,69/10 (de 3 à 9/10). 

Question n°1 : Lors d’un premier rapport, on n’attrape pas le VIH : 

Bonnes réponses : 15 

Mauvaises réponses : 8 

Question n°2 : Le VIH se transmet par : 

Bonnes réponses : 20 

Mauvaises réponses : 3 

Question n°3 : Etre séropositif, c’est avoir un groupe sanguin de rhésus+ : 

Bonnes réponses : 6 

Mauvaises réponses : 17 

Question n°4 : En 2018, combien de personnes en France ont découvert leur séropositivité (= avoir le VIH) ? 

Bonnes réponses : 14 

Mauvaises réponses : 9 

Question n°5 : Comment savoir si on a le VIH ? 

Bonnes réponses : 16 

Mauvaises réponses : 7 

Question n°6 : VIH = virus sans symptôme SIDA = même virus avec des symptômes : 

Bonnes réponses : 3 

Mauvaises réponses : 20 

Question n° 7 : Le VIH se guérit : 

Bonnes réponses : 12 

Mauvaises réponses : 11 

Question n° 8 : Le préservatif a craqué : 

Bonnes réponses : 22 

Mauvaises réponses : 1 

Question n° 9 : Où trouver des conseils fiables en matière de sexualité ? 

Bonnes réponses : 7 

Mauvaises réponses : 16 

Question n° 10 : Pour savoir si j’ai le VIH, je dois me rendre : 

Bonnes réponses : 17 

Mauvaises réponses : 6 

 

 

23 élèves ont remis le questionnaire de satisfaction de fin de séance 

 OUI MOYEN NON 

La séance était intéressante 18 5 0 

J’ai appris beaucoup de choses 11 6 5 

C’était amusant 18 2 2 

C’était compliqué 3 2 16 

C’était ennuyeux 5 2 15 

Cela a permis de m’exprimer 7 8 7 

Le film était intéressant 14 6 3 

Le film était utile 15 4 3 

Le film était réaliste 16 6 0 

Le film a favorisé les échanges 12 6 2 

J’aimerais voir d’autres films 8 4 10 

Le questionnaire était utile 11 10 2 

Je suis suffisamment informé sur les moyens de transmission  15 5 1 

Je suis suffisamment informé sur les moyens de prévention 15 4 3 

Je suis suffisamment informé sur le dépistage 17 2 3 

Je suis suffisamment informé sur les traitements 13 6 3 

Je conseille la séance à un camarade 19 1 3 

Cela va permettre de parler du VIH avec 
          Mes parents 
          Mes frères/sœurs 
          Mes amis 
          Des adultes de l’établissement 
          Autre : 1 « à mon copain » 

 
6 
2 
13 
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